
Informacija o sprejetem programu dela Nadzornega odbora za leto 2019 
 
Na podlagi 29. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Ajdovščina (Uradni lsit RS, 
68/2014) Občinski svet seznanjamo s programom dela Nadzornega odbora za leto 2019, ki ga 
je odbor sprejel na 1. redni seji 
 
PROGRAM DELA NADZORNEGA ODBORA ZA LETO 2019 
 

1. nadzori 
 

predmet nadzora nadzornik zahtevnost 
Nadzor poslovanja Krajevne skupnosti 
Ajdovščina v letu 2018 

Dušan Žorž in Divna Vidmar zahteven 

Nadzor evidenčnih javnih naročil storitev v letu 
2018 

Tomaž Bizjak in Peter 
Medvešček 

zahteven 

Nadzor postopka izbire kandidata za gasilca po 
javnem razpisu št. 225/2018 z dne 12.11.2018 

Matej Furlan, Dušan Žorž manj zahteven 

 
2. število sej: 6 

 
Pripravila: Karmen Slokar 



INFORMACIJA O NAČRTOVANI IZVEDBI SANACIJSKIH DEL NA 
PLAZU SLANO BLATO V LETU 2019 

 
V letošnjem letu Ministrstvo za okolje in prostor, Sektor za zmanjševanje posledic 
naravnih nesreč, planirana večja vzdrževala dela na območju plazu Slano Blato nad 
Lokavcem. 

Po terenskem pregledu plazu konec leta 2018 je bilo ugotovljeno, da so izvedene ureditve iz 
leta 2017 in 2018 v dobrem stanju in opravljajo svojo funkcijo. Na dolvodnem odseku na 
območju slapa ter pod njo in zadrževalnikom, kjer se vzdrževalna dela še niso pričela, pa 
erozija intenzivno napreduje in povzroča dodatne sekundarne bočne plazove in usade. 

Najbolj pereče je območje pri pilotni steni - odseki A, B in C (glej prilogo) ter območje pod 
odsekom A do usedalnika, kjer je struga ekstremno erodirana, tik pod odsekom A pa je prisotno 
napredujoče plazenje nestabilne desne brežine – pobočja v strugo Grajščka. 

Obravnavane erodirane in poškodovane odseke struge Grajščka in njegovega levega pritoka 
je potrebno ustrezno protierozijsko zaščititi s prečnimi ustalitvenimi in zaplavnimi objekti ter s 
tem umiriti erozijske procese. Vse pretočne profile odvodnih jarkov ter prečnih zaplavnih in 
ustalitvenih objektov je potrebno dimenzionirati na prevajanje visokih voda Qvv z dodano 
ustrezno rezervno višino. Ustalitvene in stabilizacijske objekte je potrebno načrtovati tako, da 
bo zagotovljena njihova stabilnost in kontrolirana odvodnja visokih voda Qvv. 

Glede na ugotovljeno stanje in višino razpoložljivih finančnih sredstev je v tem projektu 
predlagana izvedba nujnih vzdrževalnih del za leto 2019 na naslednjih odsekih: 

 protierozijska zaščita glavne struge Grajščka na območju pilotne stene – odsek A; 
 protierozijska zaščita levega pritoka Grajščka pod pilotno steno – odsek B; 
 protierozijska zaščita levega pritoka Grajščka nad pilotno steno – odsek C; 
 protierozijska zaščita Grajščka med odsekom A in usedalnikom – odsek F; 
 protierozijska zaščita Grajščka med usedalnikom in začetkom regulacije v Lokavcu 

- odsek G; 
 čiščenje usedalnika. 

 
1. Opis obstoječega stanja in predvidene rešitve 

ODSEK A: 

Zaključek kinete pri pilotni steni na območju prečkanja poti je porušen, prav tako je porušena 
betonska premostitev. V nadaljevanju je dolvodni nezaščiten odsek mimo pilotne stene na 
odseku do sotočja z levim pritokom večinoma ekstremno erodiran, erozija je napredujoča, 
struga je poglobljena za 3 – 4 m ter močno razširjena, brežine so nestabilne in izpostavljene 
nadaljnji močni eroziji. Ob nadaljevanju erozijskih procesov oz. njenem širjenju bi lahko prišlo 
do ogrozitve desnega boka pilotne stene. 

Za ustalitev nivelete in preprečitev napredovanja erozije sta predvidena dva sistema 
zaplavno ustalitevnih pregrad iz kamna v betonu z razponom 18,8 m, stabilizacija nivelete 
je predvidena s tremi stabilizacijskimi pragovi iz kamna z razponom 12,8 m ter med pragovi 
s kinetami iz kamnite zložbe širine 1,8 m.  

ODSEK B, C: 

Struga je ekstremno erodirana, erozija je napredujoča, struga je sprana do matične flišne 
podlage, ki intenzivno prepereva, levi bok pilotne stene je že poškodovan in zato močno 
ogrožen. Razgaljena skalna podlaga je mestoma preperela in razpokana ter krušljiva. 

Na odseku C bo, zaradi neizrazite in erodirane struge nad prečkanjem poti, trasa vodotoka 
spremenjena, na celotnem odseku bo izvedena protierozijska zaščita struge s kineto iz 
kamnite zložbe dolžine ca 150,0 m, predvideno je prečenje poti s polno obbetoniranim 
betonskim cevnim propustom ca 45 m pred iztokom v Grajšček, pred iztekom grape je 



predvidena izvedba zaplavno uvajalne pregrade iz grobega kamna v betonu z razponom kril 
10,4 m, stabilizacija kinete je predvidena s tremi stabilizacijskimi pragovi iz kamna v betonu in 
predvideno je zavarovanje vtoka odvodnega jarka iz območja plazu. Na odseku B je za 
ustalitev nivelete in preprečitev napredovanja erozije predviden sistem zaplavno ustalitvenih 
pragov iz kamna v betonu. 

ODSEK F: 

Na začetnem odseku neposredno pod sotočjem odseka A in odseka B je spodkopano desno 
flišno strmo pobočje, ki je nestabilno, plazljivo, opazni so številni odlomi in plazenje hribine. Ob 
nadaljevanju spodkopavanja pobočja in lezenja terena obstaja velika nevarnost večjega zdrsa 
hribine v strugo Grajščka, kar bi lahko zajezilo strugo z nepredvidljivimi posledicami. 

Za ustalitev nivelete in preprečitev napredovanja erozije je predviden sistem zaplavno 
ustalitevnih pregrad iz kamna v betonu. 

ODSEK G: 

Spodnji odsek med usedalnikom in začetkom regulacije v Lokavcu je predvsem na  gornjem 
delu odseka mestoma ekstremno erodiran. Iztok iz usedalnika je bil zavarovan s kamnito-
betonsko kineto dolžine ca 5,0 m, zaključek je ekstremno spodkopan, formirana je stopnja 
višine okoli 5,0 m. Dolvodno pod kineto je struga na dolžini ca 50 m ekstremno erodirana in 
močno poglobljena, brežine so nestabilne iz izpostavljene nadaljnjemu erodiranju. 

Za ustalitev nivelete je predviden sistem stabilizacijskih pragov iz kamna v betonu (13), za 
zavarovanje pred erodiranjem struge je predvidena kineta iz kamnite zložbe v betonu in 
obojestransko zavarovanje brežin s kamnito zložbo. 

ČIŠČENJE USEDALNIKA 

Obstoječi usedalnik je zapolnjen s hudourniškimi naplavinami, zato je predvideno čiščenje 
zaplavnega prostora. 
 

2. Dostopne poti 

Dostop do plazu Slano blato bo potekal po koridorju transportnih poti vzpostavljenih v fazi 
interventne sanacije. Dostopna pot je trenutno v slabem stanju in deloma prevozna le za 
terenska vozila. Pred začetkom vzdrževalnih del bo potrebno vzpostaviti prevoznost ceste. 
Dostopna pot na več odsekih prečka zasebna zemljišča, zato potekajo dogovori z lastniki 
zemljišč o odkupu le teh. 

V fazi sanacijskih del bo povečan promet tovornih vozil skozi vas Lokavec. Predvideva se, da 
bo dnevno do plazu Slano blato izvedenih 20 do 30 voženj. 
 
Pripravili: 
Matevž Brataševec 
Jošt Černigoj 
Irena Raspor 
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